

# 困难面前,我们共进退

老父亲失联6小时,他仍坚守抗洪一线——

## “爸,对不住了!这里更需要您儿子!”



7月13日,陈佳东(右一)和村民装沙袋

■文/图 本报记者 谭晓波  
通讯员 王峥 周锦凤

“吴集镇杨梓坪村那边漫堤决口,我们龙头村现在已经全部浸了,你爸怕是……”电话那头新塘老家陈支书的声音让陈佳东心里打了一个“咯噔”。

陈支书话还没说完,一看有工作内码打来电话,陈佳东立马连线。“镇长,河堤又有两处出现管涌!”“快,分头准备沙袋!我马上到!”

陈佳东来不及多想,抄起铁锹一路狂奔。“镇长,你还是先回去看看吧,这里有我们呢!”紧跟其后的小夏恳求道。“不能回!万一这堤出了什么事,我怎么跟大伙交代!”

眼前的雨越来越密,脚下的河堤

是那样的漫长,老父亲操劳一辈子的身影不停地在陈佳东的脑海中闪现……想着已经失联5个多小时的老父亲,陈佳东一个趔趄,差点摔倒,他用力地站稳,汗水夹杂着泪水流淌,“爸,对不住了!这里更需要您儿子!”

连日来,衡东县突降特大暴雨,多个乡镇内涝成灾。衡东县三樟镇湘江沿线河堤长达25公里,加上沙性土质,极易导致管涌和渗透,防汛任务十分严峻。陈佳东是三樟镇党委副书记、镇长,这时他必须担负起使命。

7月8日,湘江水位上涨。陈佳东迅速组织镇村干部进入彭陂港救人,一家一家敲门、一个一个转移。随即,陈佳东又带领镇村干部投入到护堤抢险工作中。按照镇里的安排部署,他负

责五个村的河堤安全。

铲砂石、装沙袋、堵管涌……直至下午1时许,陈佳东的队伍已经连续作战17个小时了。突然,家中七旬老母亲的一个电话,让他极度疲倦的神经打了一个激灵!“佳东啊,家里涨水了,你快些回来!东西再不搬到二楼就会全浸了去。你爸舍不得家里的牛,已经牵出去一个多小时了。”

陈佳东这才意识到,老家新塘也涨水了,可这节骨眼,他能做的只有安慰老母亲:“您一定注意安全,爸那边我托人去寻。现在是抗洪非常时期,儿子走不开,得守着河堤。”

傍晚6时,已是往常吃饭的点,仍不见父亲的影子,母亲着急了,电话那头已换成了哭腔,“儿啊,我们家一楼都浸了,你赶紧回来找找你爸吧,外面到处都是水,不找回来会被水冲走的!”此时,离父亲失联已近6个小时了!

晚上7时许,在陈佳东的带领下,他所负责的堤岸连续抢险多处,转移受灾群众70余人。晚上7时35分,新塘镇龙头村传来好消息,有人看到他的老父亲了!

那一刻,愧疚、难过、庆幸、欢喜……一齐涌上心头。此时此刻,暴雨还在继续,陈佳东已经分不清脸上划过的,是雨水,是汗水,还是泪水!

“我们打起精神来,把堤守住,把家园守住!”7月12日,衡东迎来新一轮降雨天气,奋战了四天四夜只睡了几个小时的陈佳东和“战友们”带着对家人的牵挂又投入了新一轮的战斗!

## “义务送餐队”送的是“温情”

衡东县霞流镇杨梓村村民自发组成后援队,为受灾村民送餐,携手共渡难关



村民和志愿者搬运盒饭

■文/图 本报记者 谭晓波 通讯员 陈康

本报讯 7月11日12时刚过,衡东县霞流镇杨梓村二组的欧阳旭等村民在固定的领餐点再次领取到热腾腾的午餐:辣椒炒肉、青椒油豆腐、南瓜、土豆丝。他们没想到,在自家一楼被淹无法生火做饭后,还能吃到这么丰盛的午餐。而这午餐,正是来自杨梓村居民周文俊等人自发组织的“义务送餐队”。

从7月9日起,因连番强降雨,霞流镇杨梓村多户村民房屋一楼被淹。由于转移及时,未造成人员伤亡,但村民家中一楼的东西,没抢运出来。住的地方是有了,但柴米油盐、锅碗瓢盆均被水泡,无法使用。村民周文俊看到镇村干部抗洪抢险、派发物资忙得脚不沾地,就建了一个名为“河坝周边抗洪救灾家乡捐款群”的微信群,号召大家捐款捐物为受灾居民出力。

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间。”这首《爱的奉献》,是周文俊和他微信群的众多村民的真实写照。患难见真情,短短15个小时,微信群由5人迅速扩大到400人,捐款突破5万元。

地势高,又靠近受灾区域的杨梓村10组村民刘水其全家闻讯后,从11日下午起,主动承担起做饭的任务,每天上午和下午,削土豆、择豆角、搬物资的人,围满了他家的堂屋,一楼大厅能利用上的地方都被闻讯自发赶来的村民和志愿者们围得水泄不通。大家或坐或蹲,有条不紊地将热气腾腾的米饭和各色菜肴盛入打包盒中,负责切菜、洗菜、做菜的后厨人员从8点开始基本就没休息过。

你我携手,共渡难关。由于送餐量很大,村里人家的蒸笼、纸箱都派上了大用场,面包车、私家车、三轮车都成了运送的主力。虽然运送的目的地不同,但乡亲的温情却是相同的。

响应抗洪救灾倡议——

## 94岁老党员捐赠3000元

■本报记者 胡建军

本报讯 “我响应抗洪救灾倡议,捐赠3000元。”7月14日,94岁老党员黄厚瑜在给市慈善总会的捐赠信中写道。

黄厚瑜老人是雁峰区的一名离休

干部。1951年,她以教师的身份援疆。1982年,从新疆离休回衡。近日,老人在报纸上看到市民政局、市慈善总会发出的抗洪救灾倡议后,心系灾民,联系市慈善总会捐款3000元。

据悉,离休返衡的37年中,黄

厚瑜老人为贫困残疾学生编辑教材,累计捐款20多万元,资助120多名学生,多次被评为“衡阳好人”“湖南好人”,今年5月入选“中国好人榜”。

市慈善总会呼吁社会各界向受灾群众伸出援助之手,帮助他们早日恢复生产生活,重建美好家园。

## 拍卖公告

受衡阳市豪云工程机械有限公司管理人委托,我公司定于2019年8月15日9时38分在衡阳市柏曼酒店四楼会议室依法公开拍卖以下标的,现公告如下:

一、拍卖标的为坐落于衡阳市珠晖区工业园新星东路3号的衡阳市豪云工程机械有限公司破产财产,整体拍卖;详见兴隆评估字[2019]011号和深国策评字CS[2018]060005号评估报告。

序号	名称	面积	权证号	评估价(万元)	参考价(万元)	竞买保证金(万元)
1	一宗国有建设用地使用权(工业用地)	21243.84m <sup>2</sup>	湘(2017)衡阳市不动产权第0030972号	2084.9	1424	300
2	建筑物(厂房)	7377.22m <sup>2</sup>	未办证			
3	建筑物(别墅)	990.62m <sup>2</sup>				
4	其他建筑物	941.95m <sup>2</sup>				
5	地上构筑物	围墙、护坡、水泥路等				
6	苗木	桂花树、樟树、铁树、灌木丛等				
7	机器设备	行车、变压器、电动门等				

二、拍卖标的自公告之日起开始展示,有意竞买者请于2019年8月14日16时前到我公司领取拍卖资料,查勘拍卖标的,交纳竞买保证金至下列账户,携带交款凭证和有效身份证明到我公司办理竞买登记手续,逾期不予办理。

户名:衡阳市豪云工程机械有限公司管理人

账号:9550 8802 1262 8000 210

开户行:广发银行股份有限公司衡阳华新支行

联系电话:15116876868(单先生)  
15386026820(莫先生)

联系地址:衡阳市高新区解放大道御璟花园B栋2单元1517室

湖南省大丰和拍卖有限公司  
衡阳金恒拍卖有限公司  
2019年7月12日